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SESSÃO PLENÁRIA ORDINÁRIA DO DIA 17 DE MARÇO DE 2015.

TERÇA-FEIRA.

	Fabricio Duarte Holovka
	-  Presidente da Mesa Diretora

	Pedro Ocalxuk
	-  Vice-Presidente

	Orlando Walecki
	-  Secretário


	Agnaldo Vujanski de Jesus
	Angelo Americo Branco Chemin

	Edson Stipp
	Eunice de Fátima Bassani

	Joel Vidal de França
	Jorge Pittner

	Kelly Ziegmann Schon Lawryniuk
	Luiz Acir Matos

	Sebastião Eurich
	Valdomiro Rodrigues de Lima


OFÍCIOS DO EXECUTIVO

Ofício nº 59/2015 - GAB, em resposta a indicação nº 10/2015 do vereador Edson Stipp referente a patrolamento e abertura de caixas de retenção de água na estrada que liga Boa Vista a Rio Quieto.

Ofício nº 60/2015 - GAB, em resposta a indicação nº 11/2015 do vereador Edson Stipp referente cascalhamento da estrada que liga a serraria do Pissaia, passando pela propriedade do Sr. Vitor Aksela.

Ofício nº 61/2015 - GAB, em resposta a indicação nº 12/2015 do vereador Agnaldo Vujanski de Jesus referente readequação e cascalho na estrada que liga a localidade do Quieto até a estrada de Barra Bonita.

Ofício nº 62/2015 - GAB, em resposta a indicação nº 6/2015 do vereador Valdomiro Rodrigues de Lima referente disponibilidade de informação sobre horários de expediente de cada servidor, com nome e cargo.

MATÉRIA DO LEGISLATIVO

INDICAÇÕES

Nº 19/2015 do Vereador Agnaldo Vujanski de Jesus, sugerindo ao Executivo Municipal o pagamento de horas extras aos motoristas da Secretaria Municipal de Educação referente ao mês de janeiro, no total de 60 horas mensais para cada.

Justifica-se diante do fato de que, esses motoristas realizam o trabalho que somado ao horário normal, perfaz o total de 60 horas mensais.

Nº 20/2015 do Vereador Agnaldo Vujanski de Jesus, sugerindo ao Executivo Municipal o corte e cascalhamento da estrada localizada na comunidade de Bom Retiro, numa extensão aproximada de 300 metros, que dá acesso a propriedade do Sr. Osvaldo Dionizio de Melo.

A referida estrada encotra-se em péssimas condições de tráfego, pelo fato de que há mais de 10 anos sequer se corta a mesma, sendo necessário, desta forma, não só o corte, mas o cascalhamento, visto que de lá sai produção de leite.

Nº 21/2015 do Vereador Valdomiro Rodrigues de Lima, sugerindo ao Executivo Municipal a colocação  de paver na Rua Ébano Pereira, compreendendo o trecho em frente a Clínica Meprolab, Fisio Center, Hotel São Cipriano, Clínica São Paulo, Body Estética, até a esquina com a Rua 10 de Abril..

Nº 22/2015 do Vereador Valdomiro Rodrigues de Lima, sugerindo ao Executivo Municipal que, dentro da possibilidade, faça a limpeza dos terrenos de posse do Município localizados no Parque Industrial, bem como seja feita a readequação das ruas, incluindo cascalhamento ou pedras irregulares e meio fio.

Tal medida se faz necessária para que haja delimitação das ruas e melhor condição de utilização para os empresários e clientes.

Nº 23/2015 do Vereador Fabricio Duarte Holovka, sugerindo ao Executivo Municipal a colocação de placas de sinalização de preferencial na esquina que liga as Ruas Ébano Pereira e 10 de Abril, bem como na esquina entre as ruas Benjamin Constant e José Klosovski.

Tal medida sanará dúvidas sobre a preferencial e evitará acidentes nos locais.

Nº 24/2015 do Vereador Fabricio Duarte Holovka, 
sugerindo ao Executivo Municipal para incluir no cronograma de atividades da Secretaria Municipal de Esportes, aulas de judô para que possamos ampliar o número de modalidade de esportes em nossa cidade. O referido esporte ajudará com técnicas de defesa, desenvolvimento físico, espiritual e mental dos praticantes.

Nº 25/2015 do Vereador Fabricio Duarte Holovka, 
sugerindo ao Executivo Municipal que seja destinada uma Casa de Apoio somente para os pacientes e acompanhantes que vem do interior e necessitam sair de madrugada para fazer tratamento dentro e fora do domicílio, comportando quartos, banheiros e cozinha.

Nº 26/2015 do Vereador Fabricio Duarte Holovka, 
sugerindo ao Executivo Municipal que realize estudo sobre a possibilidade de confecção de faixas elevadas para travessia de pedestres nas proximidades das escolas do centro da cidade, em conformidade com a Resolução nº 495/2014 do Contran.

Tal medida vem a contribuir para que os motoristas diminuam a velocidade ao chegar próximo às faixas de pedestres.

Nº 27/2015 do Vereador Fabricio Duarte Holovka, reiterando sugestão ao Executivo Municipal para estudo sobre a possibilidade de implantação de mais 2 postes de iluminação na pista de caminhada do Parque do Lago, bem como de uma Academia da Terceira Idade - ATI, banheiros e bebedouros, proporcionando, assim, o maior conforto dos usuários.

Nº 28/2015 do Vereador Agnaldo Vujanski de Jesus, sugerindo ao Executivo Municipal a criação de Comissão de Prevenção de Acidentes no Trabalho - CIPA, nos diversos setores da administração.

Justifica-se em razão da proteção da saúde do servidor.

Nº 29/2015 do Vereador Agnaldo Vujanski de Jesus, solicitando ao Executivo Municipal possibilitar o pagamento de 40% (quarenta por cento) de adicional de insalubridade às servidoras Elisandra Kratchei e Vilma Fachin.

Tal solicitação justifica-se pelo fato de que as referidas funcionárias trabalham no raio X da Clínica Odontológica - CEO.

Nº 30/2015 do Vereador Agnaldo Vujanski de Jesus, solicita ao Executivo Municipal a possibilidade do pagamento de insalubridade sobre o salário base, conforme súmula 185/2002, e não sobre o salário mínimo como diz o art. 183 da CLT. Tal solicitação justifica-se frente à questão legal.

Nº 31/2015 do Vereador Agnaldo Vujanski de Jesus, solicita ao Executivo Municipal a instituição do prêmio de produtividade e qualidade aos servidores públicos, conforme projeto que foi apresentado pelo SISMUPI ao Executivo. Tal solicitação justifica-se visando valorizar nossos servidores municipais.

Nº 32/2015 do Vereador Agnaldo Vujanski de Jesus, solicito ao Executivo Municipal a implantação do vale alimentação aos servidores públicos  municipais, visando assim melhorar a sua condição de sobrevivência, já 1que muitos ganham tão somente o salário mínimo.

Nº 33/2015 do Vereador Agnaldo Vujanski de Jesus, solicitando ao Executivo Municipal o cascalhamento na estrada que liga a estrada princicpal às propriedades da família do Sr. Darci Cordeiro  na localidade de Barra do Espírito Santo. Tal solicitação justifica-se  pelo fato de que este acesso a várias moradias  se encontra em péssimas condições de tráfego, dificultando a retirada da produção de leite e o transporte de alunos.

Nº 34/2015 do Vereador Agnaldo Vujanski de Jesus, solicita ao Executivo Municipal a instalação de uma rede de baixa tensão entre a Rua Padre Agostinho e a rua que dá acesso ao loteamento próximo ao Instituto  Estadual - loteamento do Sr. Rubens. Tal solicitação justifica-se em virtude de moradias  que estão sendo construídas  no local e não têm iluminação pública,  citando o Sr. Valdeci, ex-integrante do grupo Os Baileiros.

Nº 35/2015 do Vereador Agnaldo Vujanski de Jesus, solicitando ao Executivo Municipal a criação de um projeto de lei que conceda, uma vez por ano, a premiação aos servidores públicos municipais, por sua dedicação e emprenho no serviço público. Informo que já fiz este pedido no passando, enviando um projeto ao Poder Executivo , no entanto, ainda etou no aguardo de tomada de providências para a sua criação. Tal solicitação justifica-se pelo fato de que como em várias outras situações há este tipo de projeto, portanto o reconhecimento aos nossos servidores se faz necessário por justiça.

Nº 36/2015 do Vereador Luiz Acir Matos, solicitando ao Executivo Municipal a instalação de bancos e abrigo no PSF do Parque São Basílio. Tal solicitação justifica-se pela necessidade em oferecer maior conforto aos munícipes em dias de chuva ou sol excessivo.

Nº 37/2015 do Vereador Luiz Acir Matos, reiterando requerimentos anteriores solicito ao Executivo Municipal a colocação dos nomes das ruas nos postes, para melhor localização dos endereços da cidade.

Nº 38/2015 do Vereador Luiz Acir Matos, solicitando ao Executivo a construção de um canil municipal. Tal solicitação reitera pedidos anteriores realizados por membros desta Casa, em atendimento às demandas da população.

Nº 39/2015 do Vereador Luiz Acir Matos, solicitando ao Executivo municipal a viabilidade de um projeto de iluminação pública para a cidade.

CORRESPONDÊNCIAS RECEBIDAS

Do Ministério da Educação, Comunicados informando a liberação de recursos financeiros para o Município para garantir a execução de programas do Fundo Nacional de Desenvolvimento da Educação - PDDE de diversas escolas.

Do Ministério da Educação, Comunicado nº 018898/2015 informando a liberação de recursos financeiros para o Município para garantir a execução de programas do Fundo Nacional de Desenvolvimento da Educação:

Transferência a Estado e Municípios PBA (005) - R$ 1.758,25

Quota (001) - R$ 136.036,62.

MATÉRIA DA ORDEM DO DIA

Em 2ª discussão e votação do Projeto de Lei Ordinária nº 12/2015:

Autoriza o poder Executivo Municipal a abrir Crédito Adicional, no Orçamento do Município de Pitanga, para o exercício financeiro de 2015 e dá outras providências.

Em única discussão e votação o pedido de informação nº 1/2015 do Vereador Edson Stipp, solicitando qual o valor mensal repassado para o Município de Pitanga de royalties e ICMS Ecológico da área de reserva ambiental Ivaí (área indígena).
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